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５．農業委員会事務局職員

４．議事日程

議 案 第 1 号 会長及び会長職務代理の選出について

２．開催場所 泉南市役所 大会議室

３．出席委員 (14名)

　　　泉南市農業委員会 令和２年　初総会議事録　　

１．開催日時 令 和 2 年 7 月 20 日 （月）午後1時30分～

主幹　　　馬場　弘司

係員　　　角谷　昂紀

報告第１号 大阪府農業会議員の選出について

局長　　　阿波屋　幸喜



事 務 局 　それでは、定刻になりましたので只今より「泉南市農業委員会初総会」を始め

させて頂きます。

　本日、総会の進行を務めさせていただきます農業委員会事務局の阿波屋です。

よろしくお願いいたします。本日の出席委員をご報告いたします。

総委員数１４名中、現在１３名出席しております。上野委員に関しましては、遅れ

て出席との事です。ですので、「泉南市農業委員会に関する規程」第１０条の成

立要件を満たしておりますので会議は成立していることをご報告いたします。

　それでは、開会にあたりまして、竹中市長よりご挨拶を頂きます。よろしくお願い

します。

竹中市長 　本日はお忙しい中、泉南市農業委員会初総会にご参加いただきましてありが

とうございます。また、日ごろは市政運営に対しまして何かと皆様のご協力を賜っ

ておりますことを心より御礼申し上げます。ありがとうございます。

　今年は市制５０周年でございます。市制５０周年の記念すべき年に農業委員と

して皆様方にご活躍いただける事に大変感謝申し上げます。

　最近の農地の状況は、皆様方が既によくご存じのように農業従事者の高齢化

また、担い手不足が影響いたしまして、遊休農地がどんどん増えている状況に

あります。これを如何に少なくしていくか、その為には新たな担い手を育て、また、

発掘していくことが必要だと思います。他にも農地の集積化や新たな取り組みを

していく必要があると思っております。

　また、都市農業振興基本法が制定されました。これによりまして今まで農地とい

うのは、地元の新鮮な農作物を提供する場であったわけですが、そこから新たな

考え方として、防災的観点から豪雨の際の流水堰機能とか、火災の際の延焼防

止の空間的機能であるとか、そういった機能を併せ持って考えていく必要があろ

うかと思います。それによりまして、これからは街づくりの中で、農業を考えていく

必要がある状況でございます。そういう事を進めていくという事になりますと、当然

の事ながら我々街づくりをしている者と農業委員の皆様とがタイアップして、これ

からの街づくりを考えていく必要があると思っております。その際には改めまして

皆様からのお知恵を拝借し、ご協力を賜りますよう、よろしくお願いいたします。

　最後になりましたが、農業委員会の益々の発展と委員の皆様方のご健勝とご多

幸、ご活躍を祈念いたしまして私の挨拶とさせて頂きます。

事 務 局 　ありがとうございました。

　それでは、これより竹中市長より辞令を交付させて頂きます。名前を読み上げ

させて頂きますので、前の方までお願いします。

竹中市長

事 務 局 　以上、特別職の非常勤地方公務員として本日から令和５年７月１９日までの

３年間の任期となります。どうぞよろしくお願い致します。

（辞令を交付する）



事 務 局 竹中市長におかれましては、次の公務がありますので、ここで退席されます。

お忙しい中、ご臨席を頂きましてありがとうございました。

竹中市長 　どうもありがとうございました。

事 務 局 　 それでは、次に議案審議をして頂く議長の選出でございますが、市議会の場合

は、地方自治法第１０７条の規程により、年長議員が臨時に議長の職務を行うこと

となっております。農業委員会に関する法律等にはその旨の記載がありませんが、

議会の形式に準じ、議長を選出したいと思います。事務局よりご指名させていた

だいてご異議ございませんか？

事 務 局 　異議なしということでございますので、年長委員であります３番 籔内委員を指名

させて頂きます。籔内委員よろしくお願い致します。

籔内臨時議長    事務局の指名により、臨時議長の職務を執り行うことになりました籔内と申し

ます。

　第１号議案終了まで臨時議長を務めさせて頂きますので、ご協力賜りますよう

お願い申し上げます。

   まず、本日の議事録署名委員を私の方から指名させて頂いてよろしいでしょ

うか。

籔内臨時議長    ありがとうございます。それでは、１番の山下委員、２番の田中秀和委員の両

委員を指名させて頂きますのでよろしくお願い致します。

   それでは只今より議事に入ります。議案第１号の「農業委員会会長並びに会長

職務代理者の選出について」を議題と致します。

   互選方法は、『泉南市農業委員会に関する規定』第２条第１項による、「委員の

直接無記名投票で行う方法」と同条第３項による、「委員会の委員の中に異議が

ない時は、指名推薦の方法を用いることができる」となっていますが、立候補という

方法もありますが、どうおとり諮り致しましょうか？

籔内臨時議長    それでは、会長並びに職務代理者を指名推薦で募ります。

まず、最初に会長職に推薦したい方はおられますか。

　（異議なし）

（異議なし）

（指名推薦でという声あり）



籔内臨時議長 　中野委員に指名がかかりましたが、他に指名したい委員はおられますか。

おられないようですので、中野委員を会長職に決定してよろしいですか。

籔内臨時議長 　続きまして、職務代理者に推薦したい方はおられますか。

籔内臨時議長 　東委員に指名がかかりましたが、他に指名したい委員はおられますか。

おられないようですので、東委員を職務代理者に決定してよろしいですか。

籔内臨時議長 　それでは、会長に中野委員、職務代理者に東委員、この両名に決定しました

ので、３年間よろしくお願い致します。

　第１号議案が終了しました。　議事進行については、中野会長にお願いしたい

と思いますのでよろしくお願い致します。

事 務 局 　籔内委員ありがとうございました。それでは新しく選出されました会長にこれより

議事進行をお願いすることになります。その前に会長並びに職務代理者よりご挨

拶を頂戴いたします。会長、職務代理、前の方へお願いします。

事 務 局 　会長、副会長、引き続き３年間よろしくお願い致します。

　では、会長、議事進行の程よろしくお願い致します。。

新 会 長    それでは、これより先の審議につきましては、『泉南市農業委員会に関する規

定』第８条により議長をさせて頂きます。よろしくお願いします。

　それでは、報告第１号、「大阪府農業会議員の選出について」を議題と致します。

　事務局、説明お願いします。

事 務 局

新 会 長    ただ今の事務局説明について何かご意見、ご質問はございませんか。

 　無いようでございますので、本日の議題については以上でございます。

（指名者　１名のみ）

（異議なし）

（会長・職務代理あいさつ）

（大阪府農業会議について説明）

（指名者　１名のみ）

（異議なし）



新 会 長 　短時間ではございましたが、初総会をこれで終えたいと思います。

　本日は、ありがとうございました。

事 務 局 　ありがとうございました。

　それでは休憩後、２時より農地利用最適化推進委員への辞令交付式を行い、

その後、事務局より「農業委員会制度」について説明させていただきますので

よろしくお願いします。

この会議の正確を証する為、下記のとおり署名する。

令和２年７月２０日　泉南市農業委員会初総会

令和　　年　　月　　日

署名人

署名人


